

Dobitnica Queen merino deke i jastuka

Stigli su nam hladni dani, a s njima ćemo sve više vremena provoditi u relaksaciji kod kuće, uživanju ispod dekice i ugodnim trenucima u toplini vlastitoga doma. Kako bi vaši topli jesenski i zimski trenuci odmora bili ne samo ugodni, već i estetski profinjeni, brine se hrvatski brend Queens Tangled Desires. Osnovala ga je Evica Borčić koja stvara čarobne proizvode od predimenzionirane merino vune – deke, jastuke, šalove, kape..., u prelijepim pastelnim bojama – od bež, preko ružičaste, sive, do ljubičaste i plave... Naravno, kako sve ne bi ostalo samo na riječima – pripremili smo vam na poklon čarobnu deku nijanse bijele kave te jastučić iste boje

Jedna čitateljica koja na poklon dobiva prekrasnu ručno rađenu deku i jastuk od merino vune s potpisom hrvatskog brenda *Queens Tangled Desires*, je:

%%IGRA%%

"Od malena sam voljela stvarati, što god sam primila u ruku od toga sam morala nešto napraviti. Mama me naučila šivati, heklati i plesti, dok sam još bila vrlo mala, pa sam sama oblačila svoje lutkice... Bila su to vremena bez Interenta pa sam svo slobodno vrijeme kreativno koristila. Uvijek mi je bilo važno da to što radim napravim najbolje moguće, nisam se zadovoljavala polovičnim rješenjima i napola završenim poslovima. Voljela sam sve razraditi u detalje i popravljala sam ako treba milijun puta dok nisam bila potpuno zadovoljna.", kaže nam Evica Borčić, kreativna poduzetnica koja stoji iza hrvatskog brenda *Queens Tangled Desires*. Evica kreira prekrasne proizvode od merino vune – deke, jastuke, kape, šalove... Pronaći ćete ih u ugodnim pastelnim bojama, idealnima za svaki interijer i svaki stil.

Evica je svoju tvrtku pokrenula prije 10 godina, temeljeći je na dva osnovna principa - sve što proizvode mora biti od prirodnih materijala (bio-razgradivo) i sve mora biti ručno rađeno. Zbog toga se tvrtka zove Natura donum – latinski 'poklon prirode'. "Nakon 10 godina poslovanja u Hrvatskoj i dalje ne odustajem od toga iako prepreka ima puno, ne zadržavam se na njima, nego uvijek tražim rješenja i prilike.", ističe Evica.

"Prošle godine, prvi sam puta vidjela i potpuno se zaljubila u predimenzioniranu vunu. Imala je sve karakteristike koje su mi važne i odluka je pala u trenu - nastao je brand *Queens Tangled Desires*. Brend sam tako nazvala s obzirom da je merino vuna

luksuzni proizvod i proizvode ispletene (*tangled*) od nje poželjele bi sve kraljice. Od nje izrađujem deke svih dimenzija, šalove i kape.", kaže Evica.

Prednosti merino vune

Merino vuna najfinija je vuna na svijetu, koja se sastoji od iste tvari kao i ljudska koža – keratina. Ona je meka, ugodna i idealna za osjetljivu kožu. Ima prirodno svojstvo tzv. reguliranja temperature. Merino vuna i hladi i grije po potrebi. Reagira na promjene temperature tijela, pomažući vam da se ohladite kad vam je vruće i zagrije kada vam je hladno. Zato ćete je koristiti gotovo cijele godine. Merino vuna potpomaže dobar san. Dokazano je da regulira tjelesnu temperaturu i brzinu otkucaja srca, pa tonete u dublji san i bolje se odmarate, čime se direktno utječe na smanjenje strasa.

Merino vuna je otporna na vodu, mirise i mrlje, pa se ne prlja i ne gužva. Niti s vanjske strane vlakna onemogućavaju nečistoći da prodre u tkaninu. Dovoljno ju je prozračiti (najbolje na magli ili po vlažnom danu). U slučaju nezgode odnesite je profesionalcima u kemijsku čistionicu.

Merino vuna je antialergijska, antibakterijska i otporna na grinje - ova higijenska tkanina ne promiče rast bakterija i može smanjiti prašinu. Ne izaziva iritaciju očiju, kože i pluća te vunena vlakna ne predstavljaju nikakvu opasnost po ljudsko zdravlje. Vuna ima i umirujuće djelovanje i utjecaj na smanjenje boli. Tako da, ako vas recimo boli glava, ili zub, naslonite glavu na predmet proizveden od vune i nakon perioda od 10 do 15 minuta ćete osjetiti kako se bol smanjuje ili čak potpuno nestaje. Preporuča se za ljude koji pate od reume, osteoporoze, alergija, bolesti dišnih puteva ili poremećaja cirkulacije, kao i za one koji cijene dobar san.

Merino vuna je prirodna, biorazgradiva, obnovljiva sirovina. Niti jedna ovca se ne ubija radi vune. Jednom obojena, ne gubi boju i nije zapaljiva. Ne gori, nego se odmah pretvara u ugljen.

Detalji na: [Queens Tangled Desires](#)